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ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΗΚΑΤΕ ΠΕΡΥΣΙ;
ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΟ ΣΑΣ ΕΜΒΟΛΙΟ
Επιστρέφουμε σ’ αυτά που αγαπάμε, και 
καθώς βγαίνουμε περισσότερο έξω, υπάρχει 
μεγάλη πιθανότητα να έρθουμε σε επαφή με 
τον COVID-19. 
Ήρθε λοιπόν η ώρα να ενισχύσετε την 
προστασία σας με ένα ενισχυτικό εμβόλιο. 
Εάν είστε ηλικίας 16 ετών και άνω και έχουν 
περάσει τρεις μήνες από τότε που λάβατε τη 
δεύτερη δόση εμβολίου COVID-19, πρέπει να 
λάβετε τώρα μια ενισχυτική δόση (booster). 

Επισκεφθείτε το nsw.gov.au ή καλέστε την Εθνική Γραμμή Βοήθειας για τον Κορωνοϊό στο 
1800 020 080. Επιλέξτε την επιλογή 8 για δωρεάν βοήθεια διερμηνείας.

Εκλογές: Οι Εργατικοί άρχισαν με την 
υγεία, ο Morrison με την ενέργεια

Από την πλευρά του, και ξεκινώντας από 
το δυτικό Σίδνεϊ, ο πρωθυπουργός Scott 
Morrison ταξίδεψε προχτές στο Geelong 
της Βικτώριας για να προωθήσει την 
ιδέα δύο επιχορηγήσεων 125 εκατομ-
μυρίων δολαρίων σε διυλιστήρια πετρε-
λαίου στο Μπρίσμπεϊν και στη Βικτώρια, 
προκειμένου να ξεκινήσουν μεγάλα έργα 
για την αναβάθμιση των εγκαταστάσεων.

Ο κ. Morrison έδωσε συνέντευξη Τύπου 
στο διυλιστήριο πετρελαίου του Geelong.
«Είναι κάτι απολύτως απαραίτητο για 
τους Αυστραλούς. Είτε είστε οδηγός 
φορτηγού είτε αγρότης είτε εξορυκτι-
κή εταιρεία χρειάζεστε καύσιμα, και η 
ασφάλεια και η τοπική παραγωγή των 
καυσίμων είναι απολύτως απαραίτητη» 
είπε στους δημοσιογράφους.

Σ
ε μια προσπάθεια να κερδίσουν 
έδρες που κατέχουν οριακά οι Φι-
λελεύθεροι, οι Εργατικοί την τρίτη 
μέρα της προεκλογικής εκστρα-

τείας επικεντρώθηκαν στην υγεία, ενώ ο 
πρωθυπουργός Scott Morrison εστίασε 
στην προμήθεια καυσίμων.
Ο ηγέτης της αντιπολίτευσης Anthony 
Albanese βρέθηκε προχτές στη Μελβούρ-
νη για να ανακοινώσει ένα σχέδιο δημι-
ουργίας 50 κλινικών επείγουσας φροντί-
δας σε όλη τη χώρα, προσφέροντας μια 
εναλλακτική λύση αντί για τα υπερφορτω-
μένα τμήματα επειγόντων όπου καταφεύ-
γουν οι οικογένειες.
Οι κλινικές –που ονομάστηκαν Medicare 
Urgent Care Clinics– θα περιθάλπουν 
ασθενείς που χρειάζονται επείγουσα 
ιατρική φροντίδα, π.χ. για σπασμένα 
οστά, ελαφρά εγκαύματα και ράμματα 
για κοψίματα, προκειμένου να αποσυμ-
φοριστούν τα τμήματα επειγόντων στα 
νοσοκομεία.
Θα στεγάζονται σε γενικά ιατρεία και 
κοινοτικά κέντρα υγείας σε όλη τη χώρα 
και θα κοστίσουν πάνω από 135 εκατομ-
μύρια δολάρια σε τέσσερα χρόνια.
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